
 

 

30.05.2024          м. Киів 

 

Протокол  засідання Виконкому ФШУ 

 

Присутні на засіданні (дистанційно): 

Президент: В.В. Капустін (м. Київ). 

Перший віце-президент: Ю. П. Гнип (м. Київ). 

Віце-президенти: М. Я. Селезньов (м. Київ), В.О. Ковальчук                 

(м. Рівне).  

Члени Виконкому: А.І. Яворський (м. Київ), В.В. Копил                           

(м. Полтава), Є.А. Чєрнов (м. Дніпро), Д.В. Горощенко (м. Миколаїв),              

О.Г. Товчига (м. Київ), О.П. Приходько  (м. Київ), Н.Б. Фірман (м. Львів). 

Запрошені: радник ФШУ Л.М. Боданкін (м. Київ), голова ДЮК                 

О.В. Мартинков (м. Краматорськ). 

Кворум наявний (11 членів Виконкому з 14 - ти). 

Засідання веде перший віце-президент ФШУ Ю.П. Гнип. 

 

Порядок денний засідання Виконкому ФШУ 

 

1. Про неповернення до України у встановлені терміни МСУ І.Бабія 

(тренера МСУ О.Бабій). 

2. Різне 

 

Питання 1. Про неповернення до України у встановлені терміни  

МСУ І.Бабія,  тренера МСУ О.Бабій. 

 

Слухали: першого віце-президента ФШУ Ю.П. Гнипа про 

неповернення до України після закінчення Чемпіонату Європи з шахів серед 

жінок тренера І.Бабія. Ю.П. Гнип повідомив, що останній виїхав під особисті 

зобов’язання та гарантії від ФШУ та Тернопільської обласної федерації 

шахів та не повернувся до України у встановлені Наказом терміни. Жодних 

пояснень пан Ігор Бабій не надав. Лише через його дружину вдалося 

отримати інформацію, що «Ігор вирішив залишитися з сім’єю», про  інші 

сімейні обставини і зокрема, і нічим не підтверджену інформацію, що, пан 

Бабій «неодноразово намагався залучитися до ЗСУ, але його не взяли за 

станом здоров’я». Також пані Ольга Бабій наголосила, що вони своїми діями 

не завдали шкоди Федерації.  

Пан Ю.П. Гнип довів до відома Виконкому, що такі випадки 

розглядаються як потенційне ухиляння від призову до ЗСУ та доповідаються 
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до СБУ. За чинними на 2024 рік умовами співпраці з Мінмолодьспортом 

дозвіл виїзд спортсменів та тренерів закордон надається виключно після 

повернення учасників попередніх заходів. Спортсмени та тренери - 

порушники автоматично виключаються зі списків національної збірної 

команди України. До федерацій, члени яких порушують Накази 

Мінмолодьспорту в частині повернення у встановлені терміни, можуть 

застосуватися наступні покарання: 

 Мінмолодьспорт переглядає Єдиний календарний план 

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань 

України в частині перегляду бюджетних коштів на зазначений вид 

спорту та подальшого виїзду за межі України національної збірної 

команди України з відповідного виду спорту. 

 Клопотання перед комісією щодо позбавлення статусу національної 

відповідної федерації, у зв’язку з виявленням недостовірної 

інформації в документах після надання статусу національної. 

 Перегляд заохочень спортсменів і тренерів з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту відповідно до Постанови кабінету 

Міністрів від 04 лютого 2016 року № 91  

 

Пан Ю.П. Гнип підсумував, що своїм вчинком пан Ігор Бабій 

порушив п.п. 6.2.2 та 6.2.4 Статуту ФШУ, а саме - не виконав рішення 

федерації та завдав своїми діями шкоди федерації і заслуговує покарання 

відповідно Статуту ФШУ, ФІДЕ, ЄСКУ та повноважень наданих федерації зі 

Статусом національної. 

В обговорюванні виступили:  

член Виконкому ФШУ О.П. Приходько - про відсутність підстав для 

покарання Ольги Бабій (дружини Ігоря Бабія); 

радник федерації Л.М. Боданкін – про необхідність уникати термінів 

«заборона професії» під час можливого винесення покарань;  

член Виконкому ФШУ Н.Б. Фірман – про своє обурення, що такі 

люди як родина Бабіїв заробляють на життя шахами, створюють «додану 

вартість», а покарання на них накладають «функціонери», які на думку пана 

Фірмана, не є професіоналами. несправедливо настільки жорстоко 

наказувати його, коли щодо інших, хто порушив правила перетину кордону з 

2022 року не прийнято ніяких мір . Пан Н.Б. Фірман навів приклад інших 

видів спорту (волейбол, футбол та інші олімпійські види спорту) та 

наголосив про недоцільність «прогинатись» під Міністерство; 
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член Виконкому А.І. Яворський  - про те, що «волейбол – 

волейболом, а нам треба примати своє рішення»; 

перший віце-президент ФШУ Ю.П. Гнип – про те що т. з. «додану 

вартість» створюють всі спільно – гравці, тренери, судді, журналісти, 

організатори і керівники тощо і, що відповідно до Статуту ФШУ у 

титулованих гравців немає якихось додаткових прав і організацією по 

захисту виключно їх прав може бути профспілка. 

 

Постановили:  

1. За порушення Статуту ФШУ виключити з членів ФШУ Бабія 

Ігоря Григоровича. 

2. Заборонити Бабію Ігорю Григоровичу брати участь у офіційних 

змаганнях з шахів в Україні на підставі повноважень федерації зі Статусом 

національної (довічна спортивна дискваліфікація). 

3. Направити до ФІДЕ копію Рішення ФШУ з вимогою про зняття з 

реєстрації Бабія Ігоря Григоровича на підставі Положення ФІДЕ 

https://handbook.fide.com/chapter/B042020 . 

4. Рішення може бути оскаржене у встановленому Статутом 

порядку. 

 

Голосування:  

За _7_  

Проти _2_  

Утрималися _2_  

Не голосували _0_ 

Рішення прийняте 

 

 

Президент        В.В.Капустін 

 

 

Перший віце-президент        Ю.П. Гнип 

https://handbook.fide.com/chapter/B042020

